

ОБЪЕДИНЕНИЯ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

A/46/66
S/22101
17 January 1991
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок шестая сессия
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок шестой год

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства
Коста-Рики при Организации Объединенных Наций от 17 января 1991 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь препроводить Вам заявление в связи с конфликтом в Персидском заливе, сделанное сегодня правительством Коста-Рики (см. приложение).

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа сорок шестой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту, озаглавленному "Положение на Ближнем Востоке", и в качестве документа Совета Безопасности.

Хосе Мария ВОРВОН
Посол
Временный Поверенный в делах

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление правительства Коста-Рики в связи с конфликтом в
Персидском заливе, сделанное в Сан-Хосе 17 января 1991 года

Правительство Коста-Рики вновь заявляет о своей глубокой озабоченности в связи с развитием вооруженного конфликта в районе Персидского залива и о своей солидарности с действиями, которые многонациональные силы во главе с Соединенными Штатами Америки предпринимают с санкциями Организации Объединенных Наций с целью освобождения Кувейта.

Правительство Коста-Рики поддерживает трудное решение правительства Соединенных Штатов Америки и других стран, входящих в состав многонациональных сил, о начале военных действий, которое было принято после того, как были полностью исчерпаны дипломатические возможности мирного урегулирования конфликта и когда стало ясно, что нет другого пути, для того чтобы гарантировать первенство международного права и само существование системы Организации Объединенных Наций. Мы также отмечаем меры предосторожности, принимаемые вооруженными силами Соединенных Штатов Америки и их союзниками с целью поражения лишь военных целей и сведения к минимуму ущерба, наносимого гражданскому населению.

Правительство Коста-Рики искренне желает того, чтобы военные действия завершились как можно скорее во избежание крупных потерь и опасного ухудшения состояния окружающей среды, за последствии которого придется расплачиваться будущим поколениям. Кроме того, Коста-Рика, верная своему статусу безоружного государства, надеется на то, что после окончания боевых действий в рамках международной системы можно будет начать эффективную деятельность, для того чтобы гарантировать всем народам на Ближнем Востоке без исключения будущее в условиях мира и благосостояния.
